

Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde i afdeling 38

Dato	09.03.2021	Deltagere	Kirsten Nielsson, Lis Kirk, Irene Rasmussen, Claus Holm, Torben Lokjær
Inviterede		Fraværende	

Emne	Uddybning af emnet/beslutning	Ansvarlig
Beboerhenvendelse	Carsten Bugge kom og viste os en lille video han havde optaget af afdelingen med drone. Han ligger videoen op i gruppen Engkærgårds Allé.	
Godkendelse af referat fra sidste møde	Godkendt	
Siden sidst	Vibeke Stokholm er flyttet og derfor udtrådt af bestyrelsen, tak til Vibeke for arbejdet hun har ydet i bestyrelsen. Suppleant Claus Holm er indtrådt i bestyrelsen. Torben orienterede om brugen af de opsatte ladestanderne. Der var kommet en henvendelse; manglende plads på de 2 p-pladser ved ladestanderne. For ikke, at inddrage en P-plads, bliver der taget af hækken for at skabe plads. Der er aftalt bygningsgennemgang med John Spælling den 12.04.2021.	
Eventuelt	Kirsten havde fået en henvendelse, om opsættelse af skilt med gennemgang forbudt i dele af afdelingen. Dette blev, af en enig bestyrelse afvis. Vi bor i et offentligt tilgængeligt område.	
Næste bestyrelsesmøde – Hvor og hvornår?	13.04.2021 kl 19.00	